(%
)é Correction du DM pré-EB n° 1 : Anatomie Générale et Microbiologie
1/ BC 2/ B 3/ AC 4/ D 5/ AD
6/ D 7/ CD 8/ A 9/ BD 10/ AD
11/ ABCD 12/ ABD 13/ BC 14/ BD 15/ ABD
16/ E 17/ C 17/ ABD 19/ B 20/ A
21/ AB 22/ ABD 23/ D 24/ AD 25 B
26/ AC 271/ BC 28/ BD 29/ ABCD 30 D
31/ ACD 32/ ACD 33/ A 34/ ABCD 35/ BD
36/ ABD 37/ AD 38/ B 39/ ABC 40/ ACD

QCM1:BC

A) Faux : la liste n’est pas exhaustive, il manque fonctionnelle

B) Vrai

C) vrai

D) Faux : MACROscopique

E) Faux

QOCM2:B

A) Faux : ATTENTION on retient bien que médian = au milieu et médial = vers le milieu

B) Vrai

C) Faux : latéral = vers le dehors ; collatéral = sur le cbté
D) Faux : rostral = vers la téte ; cranial = vers le haut
E) Faux

QCM3: AC

A) Vrai

B) Faux : séreuses c’est le mésoderme
C) Vrai

D) Faux : SN c’est I'ectoderme

E) Faux

QCM4:D

A) Faux : ++++ PAS SUCCESSIVEMENT ceux sont des phénomenes qui se produisent en méme temps
B) Faux : la bascule c’est en oreille de Bunny

C) Faux : la division c’est en oreille de Mickey

D) Vrai

E) Faux

QCM5: AD

A) Faux : ils se chevauchent au niveau du corps
B) Vrai

C) Faux : par 'aqueduc du mésencéphale

D) Vrai

E) Faux

QCM6:D

A) Faux : pas l'insula puisqu’on ne le voit qu’avec des écarteurs et que la on est sur une vue lat
B) Faux : lobes individualisés par des fissures primaires

C) Faux : cette liste correspond aux fissures primaires

D) Vrai

E) Faux

QCM7:CD

A) Faux : également sur une vue latérale

B) Faux : noyau relais des voies sensitives et EXTRApyramidales !
C) Vrai

D) Vrai

E) Faux
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QCM8: A

A) Vrai
B) Faux:de C5a Tl

C) Faux : innervation des membres en plexus et du tronc en échelle
D) Faux : I'inverse, chaque myélomére innerve un métameére

E) Faux

QCM9:BD

A) Faux : c’est le deutoneurone qui est dans le SNC, le protoneurone est dans un ganglion donc SNP

B) Vrai

C) Faux : voie SENSITIVE donc POST-central

D) Vrai
E) Faux

QCM10: AB

A) Vrai
B) Vrai
C) Faux : sphincters lisses

D) Faux : cardiostimule donc augmentation (diminution c’est parasympathique)

E) Faux

QOCM 11 : ABCD
A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM12: ABD

A) Vrai : c’est la téte radiale + 'humérus

B) Vrai : attention +++ normalement il y en a 3 mais la trochlée d’'a cété représente une contrainte au mouvement. On

dit qu’elle est solidaire de I'articulation huméro-ulnaire
C) Faux : on sait juste qu’elle a une “faible amplitude”

D) Vrai
E) Faux

QOCM 13: BC

A) Faux : en postérieur...

B) Vrai : du biceps entre autres

C) Vrai

D) Faux +++ : elle est en ARRIERE
E) Faux

QCM 14 : BD

A) Faux : le carpe

B) Vrai : pas de piege
C) Faux : le 3e

D) Vrai

E) Faux

QCM 15: ABD

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux : c’est le nerf médian qui fait ¢ca
D) Vrai : avec ce méme nerf médian

E) Faux
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QCM 16 : E J’ai tout inversé

A) Faux : la veine pas l'artére

B) Faux :la veine pas l'artére

C) Faux : inversion entre veine et artére
D) Faux : inversion entre veine et artére
E) Vrai

QCM17:C

A) Faux : non ¢a c’est la luxation

B) Faux : elle est fréquente

C) Vrai

D) Faux : c’est le ligament trapézoide pas trapeze
E) Faux

QCM 18 : ABD

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux : elle est au-dessus
D) Vrai

E) Faux

QOCM19:B

A) Faux : pas avec la fibula la team

B) Vrai : sinon ce serait la barbamerde
C) Faux : ils sont trés mobiles

D) Faux : en flexion

E) Faux

QCM20: A

A) Vrai

B) Faux : la face inférieure et médiane => le ddme astragalien est vraiment en-dessous dans I'axe du tibia

C) Faux : la fibula est latérale, donc le talus s’articule avec sa face médiale et non latérale. Sinon imaginez le talus
serait encore plus externe que la fibula ce serait un tableau de Picasso le truc.

D) Faux : il est copain avec le calcanéus dans le tarse postérieur

E) Faux

QCM21: AB

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux : elle est I'élément médial

D) Faux : en 4 branches (quadri = 4 chefs, retenez une branche par chef)
E) Faux

QCM 22 : ABD

A) Vrai : la hanche est trés stable grace aux masses musculaires
B) Vrai

C) Faux : c’est une coxarthrose

D) Vrai

E) Faux

QCM23:D

A) Faux : le thorax est séparé en 2 par le DTA
B) Faux : il est asymétrique

C) Faux : pas de la digestion

D) Vrai

E) Faux
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QCM 24

:AD

A) Vrai : ca c’est facile quand méme

B) Faux : pas omoplate mais bien clavicule
C)Faux:9

D) Vrai

E) Faux

QCM25: B

A) Faux : c’est le lobe gauche qui déborde un peu dans I'épigastre
B) Vrai

C) Faux : c’est la région thoraco-abdominale ¢a

D) Faux : transverse pas sigmoide

E) Faux

QCM 26: AC

A) Vrai : texto cours

B) Faux : 3 => tronc cceliaque, AMS et AMI

C) Vrai

D) Faux : péritoine viscéral

E) Faux

QCM 27 : BC

A) Faux : le mésogastre dorsal contient I'ébauche de la rate
B) Vrai

C) Vrai

D) Faux : 3 x 90° = 270°

E) Faux

QCM 28: BD

A) Faux : poing fermé / la chataigne c’est la prostate
B) Vrai : il serra caché par I'auvent costal droit sinon
C) Faux : entre la vésicule biliaire et la petite courbure de I'estomac
D) Vrai

E) Faux

QCM 29 : ABCD

A) Vrai

B) Vrai

C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM30:D

A) Faux : on en a 2 partout sauf au niveau de I'estomac ou onen a 3

B) Faux : elle est interne partout méme au niveau de I'estomac

C) Faux : il est extrémement vascularisé justement car il doit notamment sécréter de I'HCI
D) Vrai

E) Faux

QCM31: ACD

A) Vrai

B) Faux : c’est I'artére gastrique gauche qui donne des branches oeso-cardio-tubérositaires

C) Vrai : facile Ia quand méme

D) Vrai : pas dit explicitement mais c’est dans cette couche que passent les vaisseaux et notamment les artéres
E) Faux
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QCM 32 : ACD

A) Vrai

B) Faux : certes il est a droite mais le lobe est définie par sa position en fonction du ligament falciforme/ c’est le foie
droit qui est définie par sa position en fonction de la scissure

C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

OCM33: A

A) Vrai

B) Faux : a la ligne ano-cutanée

C) Faux : justement elles empéchent la bonne vue
D) Faux : charniére recto-sigmoidienne

E) Faux

QCM 34 : ABCD

A) Vrai

B) Vrai

C) Vrai : ils permettent de bloquer les changements de conformation aprés I'attachement de gp120 & CD4 () pas de
passage a |'‘étape de fusion)

D) Vrai

E) Faux : (un peu compliqué comme QCM au départ mais tout était juste ayez confiance en vous, il y aura un gcm
similaire a 'EB ! <33)

QOCM 35: BD

A) Faux : FUSION ++, la liaison c’est gp120 &)

B) Vrai

C) Faux : = / les co récepteurs : CXCR4 CCR5

D) Vrai : VIH = polarité positive Grlppe polarité négative (c’est un peu poussé mais au moins on fait bien la diff dés
mtn !)

E) Faux

QCM 36 : ABD

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux : La neuraminidase permet le détachement du virus a la cellule cible/ L’Hémaglutinine permet I'attachement
D) Vrai

E) Faux

QCM 37: AD

A) Vrai
B) Faux
C) Faux
D) Vrai

E) Faux : ¢a c’est super important !! je vais vous refaire tomber ce QCM un jour J

QCM 38:B

A) Faux : les Neisseria meningitidis sont dans le pharynx

B) Vrai

C) Faux : les Staphylococcus aureus sont des cocci GRAM+ en amas : sur la photo, nous avons affaire & des cocci
GRAM- en diplocoques

D) Faux : les colibacilles sont des bacilles GRAM-, cf. item C

E) Faux

QCM 39: ABC

A) Vrai

B) Vrai

C) Vrai

D) Faux : entre une D-alanine et une L-lysine
E) Faux
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QCM 40: ACD

A) Vrai

B) Faux

C) Vrai (maiiiis oui)
D) Vrai

E) Faux
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